

《三国演义》年底开机

姜文千万片酬演曹操



已经不再拍电视剧的姜文,最近确定将出演陈家林年底开机的《三国演义》中的曹操一角。

由于这部《三国》由香港英皇集团投资,因此传闻谢霆锋、张柏芝将出演吕布和貂蝉。

记者昨日还从姜文工作室获悉,《太阳照常升起》已于北京时间24日在法国完成了第一版拷贝。

正式入围本届戛纳的竞赛单元名单已于本月20日公布,20部入围影片中并没有一部华语片。

佟大为:小作为影响大世界

本报记者 李颖 文唐 强图

应都市频道邀约,“小眼睛偶像”佟大为带着新专辑《大世界小作为》空降郑州。

我唱歌不是玩票

《玉观音》中的“杨瑞”让观众认识了佟大为,之后又接拍包括《苹果》在内的一系列影视作品。

佟大为说,自己去年在北京一家卡拉OK厅见到姚谦,当时很卖力地唱了3首歌。

“唱歌是唱自己的心声。我唱歌绝对不是玩票,我会用声音真心跟大家交流。”

女友和绯闻

有着“师奶杀手”等江湖称号的佟大为很

少传出绯闻,他的感情生活在影迷心中是个谜,当佟大为现场陷入遐想:“在听《大世界小作为》这首歌时,我会想到窗外飘着雪,跟心爱的人坐在火炉边,喝着奶茶的场景。”

“我和女友关系很好,像逛街买衣服什么的,都是我给她包办,只是最近有些矛盾,我才尝试着自己去选衣服什么的……”

形象改变有底线

近来《与青春有关的日子》《我们无处安放的青春》两部青春题材电视剧在全国各地热播,佟大为再次成为焦点。

只是屏幕上的佟大为都是一如既往的阳光清新的大男孩形象,会不会担心观众感到腻味,有没有尝试过另类风格?佟大为说:“其实我也试过,比如把头发整整,衣服上尽量去靠近潮流时尚的东西,可整完后发现不是我自己的了。”

最近要参加电影《赤壁》拍摄的佟大为,还笑称自己即将出演一个“非主流角色”,在戏中与赵薇扮演的孙权妹妹孙尚香有对手戏。



选秀节目像垃圾场 杨坤:李宇春不会唱歌

本报讯(记者李颖)4月25日傍晚,告别乐坛两年的杨坤在北京举行了其签约华谊兄弟音乐公司后的首张专辑《牧马人》新片发布会。

昨日的发布会现场,杨坤在演唱中率性走下舞台,与媒体席地而坐,围着篝火随意聊天。

风,对时下娱乐圈热门事件逐一评。他毫不讳言欣赏王朔,并对王朔送自己的新作《我的千岁寒》给予高度评价。

一向对选秀类节目极度反感的杨坤,再次表明了自己的情绪:“国内很多选秀节目其实就像垃圾

场,优秀的不是没有,但很少,垃圾居多。比如李宇春她能叫唱歌吗?”

迎五一·华兴蜂胶 大赠送

由世界级的蜂产品研究机构,国家级蜂业科学研究所,国家蜂产品质量标准制定单位——中国农科院蜜蜂研究所研制生产;

一样的糖尿病 不一样的明天

据世界卫生组织统计:由糖尿病引起的合并症多达几十种,发展到重症阶段,病人身体无一处健康的部位,如果一药到一症地去治,那无异于救了东院之火,西院的又着了一起。

●昨天: 身受糖尿病及其并发症折磨的日子如同噩梦,每次回想起来都令人不寒而栗。

●今天: 服用了知蜂堂蜂胶,就跟过去说“拜拜”了。没想到小小的蜜蜂居然改变了命运!

健康的快乐!最高兴的就是并发症也一样一样地减轻。

●明天: 虽说这糖尿病是终身病,但有了蜂胶还怕什么呢?蜂胶可以把糖尿病人的神经保护好了,把血管保护好了,把代谢调节好了,糖尿病人还怕什么呢?

●知蜂堂蜂胶,保护好你的血管 蜂胶独有的黄酮类生物活性成份,大大降低了高血糖对血管的损伤。

●知蜂堂蜂胶,修复好你的神经 糖尿病人视力下降、手脚麻凉、便秘、腹泻、失眠、多汗、皮肤痒痒都是由于高血糖对神经系统产生破坏所致。

●知蜂堂蜂胶,改善好你的代谢 糖尿病实际就是代谢紊乱综合征。知蜂堂蜂胶改善糖尿病人的代谢紊乱的作用,让糖分输送到机体组织细胞,更让你惊喜的是,知蜂堂蜂胶远期效果尤其优秀。

专家提示:蜂胶与王浆配合使用,效果更快更明显更稳定!

河南四五王寿挺入选国奥

本报讯(记者刘超峰)为积极备战2008年北京奥运会,中国足协日前公布了新一期国奥队集训名单,在这份名单中,山东鲁能6将入选,再度成为国字号大户。

河南四五今年从大连引进的内援王寿挺,由于在第一期国奥队集训中表现出色,再次被杜伊科维奇相中。

玩游戏赢奥运开幕式门票

“CCTV奥运家庭进行时”郑州赛区开选

本报讯(记者刘超峰)由国家体育总局、央视体育频道、全国妇联及北京08奥运独家供应商华帝股份联合打造的“华帝·CCTV奥运家庭进行时”火热进行中。

本次选拔与以往类似活动相比最大的亮点是,所有体育游戏项目均出自民间广大体育爱好者之手。

郑州赛区海选的开始,标志着这项被誉为“民间奥运”的社区体育健身活动在全国范围内的传播又更进了一步。

周日航体战大连 河南四五要“智斗”豪门

本报讯(记者刘超峰)遇到传统的豪门,河南四五打得虎虎生风,碰到实力一般的球队,河南队却显得很平庸,这是河南队在中超联赛7轮之后给人的最深印象。

前7轮比赛,四五队打了6场比赛,5场平局,而且出现了4个0:0,成为目前中超15支球队中唯一未尝胜利滋味的球队,变成名副其实的“平局王”。

上周日从厦门带回一分后,河南四五队休息了一天就重新在中牟集中,训练的主要内容是把防守体系构筑得更严密,因为大连的攻击力和身体比前面的任何队伍都要强,没有成功的防守一切无从谈起。



大商新玛特金博大店 焕然一新迎五一

24日,郑州大商新玛特金博大店大规模的提升调整到位。

此次调整包括顾客定位、品牌组合、商场布局等,大商新玛特希望通过调整为所有的消费者提供一个更加舒适的购物环境,倡导一种更加时尚前卫的购物方式。

分类资讯 投入最少 效果最好 发布时间:每日正式发布 广告垂询:66865679 67655217

搬家、专业搬运、货运、装修、家政、驾校、家电维修、会堂影城、家教、机票速订